



Федеральное государственное бюджетное учреждение
“Национальный парк “Валдайский”



Областное государственное бюджетное учреждение
“Дирекция по управлению особо охраняемыми природными территориями”

Региональная научно-практическая конференция

ПОЛЕВОЙ СЕЗОН-2012: Исследования и природоохранные действия на особо охраняемых природных территориях Новгородской области

г. Валдай, 8–10 ноября 2012 года

Цели конференции:

- содействие развитию, пропаганде и использованию сети особо охраняемых природных территорий Новгородской области, сохранению её биологического разнообразия;
- активизация и поддержка исследований природы Новгородской области, формирование научной базы её охраны;
- пропаганда полевых естественнонаучных исследований, развитие экологического образования на ООПТ, знакомство молодёжи с природой края;
- формирование общественного участия в охране природы региона как основы его устойчивого развития.

Тематические направления конференции включают разные аспекты региональной географии и биологии, в первую очередь важные для организации охраны природы характеристики биологического разнообразия, оценки состояния природных комплексов и экосистем, вопросы гидроэкологии. Предусматривается рассмотрение практики природоохранной деятельности, тенденций развития естественнонаучного образования и познавательного туризма на ООПТ региона.

В программе конференции: заседания секций для заслушивания сообщений по результатам полевых исследований на территории Новгородской области и отдельных ООПТ; молодёжная секция для рассмотрения итогов студенческих практик, экспедиций, образовательных программ, исследовательских и практических работ на ООПТ; круглые столы для обсуждения проблемных вопросов; дополнительная просветительская программа – экскурсии в национальном парке, презентации, выставки в Визит-центре.

Издание сборника материалов конференции организуется по итогам конференции. Материалы для публикации принимаются по электронной почте до конца ноября. Ежегодное издание имеет цель регулярно собирать и приводить в известность в регионе научные результаты разных направлений полевых исследований природы Новгородской области, а также давать картину научного и просветительского использования ООПТ.

Формы материалов для публикации могут быть разными по усмотрению авторов – научная статья, тезисы, сообщение (в том числе о находках, наблюдениях, практических действиях), аннотация об экспедиции, практике, природоохранном мероприятии.

Для студентов и учащихся – публикации на конкурсной основе.

Тиражирование USB флешек с подборкой дополнительной информации участников конференции с целью внедрения в области экологического просвещения и образования актуальных документов по охране природы, использования оригинальных презентаций и фотоальбомов, обмена примерами исследовательских и практических работ учащихся.

К участию в конференции приглашаются специалисты разных областей науки, учёные из внешних научных учреждений и местные специалисты, преподаватели вузов, аспиранты, студенты, учителя, краеведы, туристы и любители природы, молодёжные экспедиции и школьные группы, все те, кто в течение полевого сезона 2012 года проводили исследования, наблюдения или природоохранные действия в национальном парке “Валдайский”, заповеднике “Рдейский”, на территориях заказников и памятников природы, иных примечательных местах Новгородской области.

Формы участия в конференции: очная и заочная, с публикацией и без неё, с предоставлением электронной презентации, фотоматериалов, в качестве гостя.

Аспиранты и студенты вузов, учащиеся других образовательных учреждений – авторы материалов, представленных в виде устного сообщения или для публикации, – получают свидетельство об участии в конференции.

Заявки на участие в конференции принимаются оргкомитетом до 1 ноября 2012 года включительно по электронной почте sezon53@yandex.ru или по телефонам 8 (816-66) 286–71, 8 (911) 643–50–88 (г. Валдай), 8 (911) 608–74–23 (Великий Новгород).

Заявка должна содержать следующую информацию:

1. Ф.И.О., место работы, должность, наличие учёной степени и звания, (для обучающихся – место учёбы, отделение, уровень – курс, класс),
2. Адрес, контактный телефон, e-mail,
3. Форма участия,
4. Тема устного сообщения или презентации, материала для публикации,
5. Пожелания по дополнительной и экскурсионной программе.
6. Запрос на гостиничные и транспортные услуги.

Оргвзнос и оплата публикации не предусмотрены.

Место проведения конференции – Визит-центр национального парка «Валдайский», ул. Победы, д. 5, г. Валдай Новгородской области.

Подъезд до г. Валдай: по автотрассе Санкт-Петербург - Москва, по железной дороге до станций Валдай или Угловка, Окуловка, Бологое, далее по договорённости с парком.

Условия пребывания: участникам, выбравшим 2-х дневное пребывание, могут быть предоставлены места в гостиницах Визит-центра или Валдайского филиала Государственного гидрологического института. Необходимо заранее согласовать условия и забронировать места: тел. 8 (816–66) 286–71, ecovaldпарк@mail.ru, Татьяна Николаевна Иванова.

Питание организуется, но не оплачивается.

Дополнительная познавательная программа (см. также <http://www.valdaypark.ru>):

Выставки и экспозиции Визит-центра национального парка “Валдайский”;

Тематические лекции-презентации в конференц-зале;

Познавательные экскурсии по экологическим тропам национального парка;

Туристические экскурсии: “История города Валдай” с посещением музеев уездного города и колоколов; “Иверский Святоозерский мужской монастырь на островах Валдайского озера”;

Издания, рекламно-туристская и сувенирная продукция национального парка.